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Hosszú, h-‘s*-u dő ii‘ 4 n M afvamr I inelvben a k zvélemény- 
itek újra nyilatkozni Keil, tartsunk mi 
is nagy gy ti ések et, de ne elnököl­
jenek és vigyenek szót rajtuk azok, kik 
egyéni előjogaikat védik a közérdek ellen, 
hanem legyen elnökünk, védnökünk és 
szóvivőnk a jó hazafinak tiszta lel­
kiismerete, az önzetlen törekvés, 
jogegyenlőség, az ósdi előjogok 
eltörlése után. És mondjuk ki ezeken 

a nagygyűléseken, hogy az a törvény­
hozó, ki ezelőtt két évvel vallott

Néhány őszinte szó politikai 
helyzetünkhöz.

-

szág kormánya a rászoigálás revén jutó t 
avatott kezekbe és a születés által 
zett,

szer-Nagybecskerek, január 22.

Az egyházpolitikai reformoknak, ezen 
századunk legszabadelvilbb törekvésének 
már születése óta számos ügyes és alatto­
mosan is működő ellensége volt. Mikor 
arról volt szó, hogy a reformokat a kor­
mány programmj iba fölveszi, sokan akad­
tak, kik bizalmatlanságot terjesztettek 
ellene, mert mint mondották, nem tud­
hatni, hogy milyen lesz a szövege?

Később azzal izgattak a reformok 
ellen, hogy a felség úgy sem fogja bele­
egyezését adni, és midőn legszabadelvübb 
urunk és királyunk kimondta még is a 
„piacet“-et, midőn a javaslat szövege ime 
ismeretes, most meg az sül ki, hogy a 

. javaslat ellenségei, még mielőtt a gyermek 
megszületett volna, már előre dolgoztak 
és alattomban reverzálisokat vettek.

vagy legalább szerzettnek vélt jogok 
a miniszterek kinevezésénél képzelt sérel­
met szenvedett. Ámde ez a kormány be­
vált, fényesen hiideti azt az államháztartás 
egyensúlya, a megszilárdult hitel, hirdeti 
a belügyminiszternek vaskeze, a millen­
niumra felállítani szándékolt 400 iskola, 
hirdetik a földművelés és kereskedelmi mi-
niszteriumnak világraszóló alkotásai.

Vájjon van-e csak egy ember széles 
ez országban, ki szívre tett kézzel 
a m. felelős kormány és kormányzat tisz­
tessége, munkássága, törvénytisztelete, jó 
indulata és igazságszeretete ellen felszólalni ? 
Nincsen, ha csak nem azok, kik saját 
egyéniségüket túlbecsülve maguk szeretné­
nek kormányra jutni.

És ha tudjuk, hogy ez

elveihez hűtlenül a reformjavas­
latot nem támogatja, ki szabad­
elvű kormányunk megbuktatá­
sára tör, az bizalmunkat nem 
bírja, az nem a mi képviselőnk, 
hanem képvisel éti jogainknak 
érdemtelen bitorlója.

A mi vármegyénkben, hála legyen a 
a gondviselésnek, a 13 törvényhozó között 
tudtunkkal csak egy lett érdemtelen 
választóit képviselni és ez az egy is azok 
közé tartozik, kit nagy neve mellett is 
csak a szabadelvű politikai hitvallás volt 
képes a választási urnából győztesnek ki­
hozni. Mi általánosságban helytelenítjük a 
gróf ur magatartását és azt tartottuk és 
tartanók most is egyedül korrektnek, ha 
mandátumát letenné és megkísérelné, hogy 

mostani nézeteivel kell a kerülete

merne

kormány,
melyhez foghatót csak századok szülnek, 
tár ez áj át kötötte egy üdvös, egy jónak és 
czélszerünek ismert javaslathoz, nem-e kell 
minden igaz magyarnak már csak azért is 
a javaslat mellett foglalni állást, hogy kor­
mányát megtarthassa ?

A reverzálisok tekintetében, úgy mel­
lesleg legyen megemlítve, nem tudjuk, 
nem-e az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 96. és 
illetve az 187 j. évi V. t. ez. 185. § ának 
büntető intézkedése lenne alkalmazandó ?

Mindabból pedig, hogy a reform el­
len még annak megszületése előtt volt 
már akczid, logikailag az következik, hogy 
a jó uraknak szabadelvű módosítás, javí­
tás nem kell, hanem kell a hierarchiának 
eddigi igazolatlan, a jogegyenlőséggel ösz- 
sze nem egyeztethető befolyása.

Nem czólom ezúttal, a házasság-jog­
nak különösen a jelen formájában rejlő 
hibáit, az abból eredhető és eredeti visz- 
szásságokat, jogsérelmeket felsorolni, nem 
szándékom a törvényjavaslat mellett lánd­
zsát törni, mert hisz ezekre nézve érett

Szomorú, de akadnak kis lelküek, 
akadnak balgák, kik a javaslat által sér­
tett magán érdekeket engedik előtérbe 
nyomulni és a befolyásukat féltő egyházi 
férfiak és a méltóságukban sértett egyesek 
szolgálatában a közjót engedik elveszni.

Nem szemrehányásként említjük föl, 
de el nem ismerhetjük az egyháznagyok 
hiú hivalkodásainak jogosultságát törté­
neti nagynevű elődeikre, mert ha párhu­
zamot huzunk a hazájuknak és hazájukért 
élő régi és a mostani egyháznagyok kö­
zött, mi legalább óriási külömbséget va­
gyunk képesek találni azoknak tevékeny, 
az ország jó voltáért áldozatot hozni tudó 
élete és a mostaniaknak, kevés kivétellel,

vájjon
választóinak. Do hát a mi szavunkra a gróf ur
édes keveset fog adni, talán több foganatja 
lenne, ha az egyházi férfiaktól 
független hívei 
pártnak a 
fölszólítanák választottjukat« 
úgy mint a letenyei kerület Re­
mete Grózát fölszólította.

szabadelvű 
választó kerületből

„Rivall a harczi kürt“, a vagyon, a pri- 
vilegiumos egyház, a fanatikusok és fana­
tizáltak ádáz tusára készülnek, a felvilá­
gosodás, a jogegyenlősé g az állam erős­
sége és a kormány ellen. Bennünk a tán- 
torithatlan hívekben, a mi nyilatkozá­
sainkban kell és fogja az igazi szabadelvű 
párt és kormány ellenségleverő erejét 
találni.

megfontolás után oly fényesen nyilatko­
zott a vái megyei közgyűléseken a közvé­
lemény, hogy ki ezekkel szemben még 
bizonyítgatni akarna, valóban üres szalmát 
csépelne.

És pedig hogy éppen ez volt a hami- kedése között, 

sitatlan valódi közvélemény, az kétséget 
sem szenvedhet, ha meggondoljuk, hogy 
minden vármegyei közgyűlésen nagy erő­
feszítéssel léptek sorompóba a javaslatok 
ellenesei is. Egyetlen egy törvényhatósági 
közgyűlés sem hozta meg határozatát egy­
hangúlag.

És mi történik most? Kikeresik a

közügyekért lelkesülni alig tudó visel-

A javaslat ellenesei minden vonalon 
megindították a hol tisztességes de igaz 
tálán, hol ismét tisztességtelen harezot és
elég botorul szövetkeztek azokkal, kik a 
kormány buktatására és maguk köréből 
uj kormány alakítására törekszenek.

Mi pedig ölbe tett kezekkel nézzük, 
hogy hagyják el a szabadelvüpárt elveit a 
választás előtt nyelvükön hordó törvény­
hozóink a szent zászlót? Ölbe tett kezek-

A függetlenségi- és 48 as pártban oly 
nagy a meghasonláa, hogy rövid idő alatt be 
kell következnie a párt különböző elemei közt 
való szakadásnak. A párt túlnyomó részét alkotó 
liberális elemek elkeseredéssel látják, hogy egyes 
tagok, ellentétbe helyezkedve a párt bevallott 
programmjával, nyíltan vagy álarca alatt, tevé­
keny részt vesznek a klerikális agitációban, sőt 
a párt orgánumaként megjelenő egyik hírlapban 
kedvteléssel regisztrálják az egyházpolitikai re­
form ellenfeleinek legmagasabb helyen való olya- 
tén fogadtatását is, a melyre vonatkozó közlések 
minden alapét nélkülöznek. Az igazságügyi bi­
zottságban, a mely épen most foglalkozik a há­
zasságjogi törvényjavaslattal, a párt két tagja, 
Komjáthy Béla és Polcnyi Géza majdnem 
minden kérdésnél a legellentétesebb álláspontot 
foglalja el s tegnapi ülésén is belevonva a vi­
tába az egyházpolitikai küzdelem egyes jelensé­
geit, szenvedélyes és ingerült polémiát folytatott 
egymás ellen.

javaslat ellenesei a képviselők közül azo­
kat, kik által magukat annak idején holmi 
reveriialisokkal megvesztegettettók, kiket 
elég gyengének tartanak arra, hogy sza­
badelvű nézeteiket fenyegetés, Ígéret, szép 
szó, szép szem vagy az Isten tudja miért 
szegre akasztják. És Ígérve és fenyegetve, 

szép szavakkal és szemekkel, nagybácsik 
és nénik örökségével kecsegtetve, rábírják 
eleket a gyengéket, hogy sértett büszke­
ségük keserűségét is újra szemük elé idéz­
vén, elhatározzák magukat egy nagy lé­
pésre és ott hagyják a szabadelvű zászlót, 
melynek szent árnyéka alatt jutottak be 
a törvényt hozó testületbe.

kel nézzük, hogy törnek a legszabadelvübb, 
az egyenlőség első kellékét magában hordó 
javaslat ellen, hogy azzal együtt a kor­
mányt is elbuktassák ? Hát van szük­
sége Magyarországnak a fejlődést gátló 
kormányválságra, hát bírunk mi a parla­
menti férfiak közül a jelenleginél alkal­
masabb kormányt összeállítani, hát nem 
vétek-e saját magunk ellen, ha hagyjuk, 
miként saját választotta képviselőink, rossz 
gyerekek módjára, folyton gátat vessenek 
a munkás kormány tevékenységének út­
jába ? __________

A hivatalsa melléklet 12. számával.
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A nagybecskerekl takarók- és előleg egylet.
A nagybecskereki takarék- és előleg-egylet 

mint részvénytársaság tegnap délelőtt 10 órakor 
tartotta XIX. rendes közgyűlését, a melyen 37 
részvényes 268 szavazattal jelent meg.

Miután F r a n z J. L vezérigazgató a köz­
gyűlés határozatképességét konstatálta, közgyü- 
ési elnöknek közfelkiáltással K óvá eh Ágoston 
kir. tanácsos választatott meg, aki is 
mért meleg köszönetét mondva, a 
megnyitottnak jelenti ki és a közgyűlési jegyző- 
iönyv hitelesítésére Tolveth István és Ko- 
cits A. F. részvényeseket hozza javaslatba. 
Ezek egyhangú megválasztása után az elnök fel­
szólítja az igazgatósági és felügyelő bizottságo­
dat jelentésük és a zárszámadás előterjesztésére.

A már közkézen forgó és hirlapilag is köz­
zétett mérleg felolvasottnak tekintetvén, felolvas­
tattak a tárgysorozat 2. és 3. pontja értelmében 
az igazgatósági és felügyelő bizottsági jelenté 
sek, amik egyhangúlag éljenzéssel tudomásul 
vétetvén, az 1893. évi zármérleg jóváhagyatott és 
az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak a 
felmentvény 1893-ra egyhangúlag megadatott. 
Egyhangúlag elfogadtatott az igazgatóságnak az 
az indítványa is, hogy Scheiber Bertalan volt 
felügyelő bizottsági tag elhunyta fölött a közgyű­
lés jegyzőkönyvileg fejezze ki részvétét.

A közgyűlés ezután vita nélkül elfogadta 
az igazgatóságnak a nyeremény felosztására vo­
natkozó amaz indítványát, amely szerint 20.000 
forint vagyis szelvényenként 10 frt holnaptól 
kezdve mint osztalék fizettetik ki, 2148 frt 37 
krrai a tartalékalap 65.000 frtra egészittessék ki, 
237 frt pedig jótékony ozélokra fordithatás vé­
gett az igazgatóság rendelkezésére bocsáttatik.

Ezután Franz J. L. vezérigazgató elhagy­
ván a közgyűlési termet, 25 részvényescek a 
vezérigazgató évi fizetésének emelésére vonat- 
kozó indítványa került tárgyalásra. Dr. O r s ó 
Mátyásnak és Kováét, Ágostonnak az 
▼ány elfogadását melegen 
beszédei után F

bizalo-
közgyülóst

indít-
ajánló hosszabb 

.. . ranz J. L. vezérigazgató fize-
*és.e “«• Ja™4r ) -tol kezdődőiig egyhangúlag 
évi 2400 Írtban és 600 frt lakbérilletményben 
állapíttatott meg, amit az időközben a terembe 
visszahívott Franz J. L. vezérigazgaté zajos 
eljenzéssel fogadott beszédben köszönt meg, 
ígérvén, hogy az intézet érdekeit, mint eddig 
elé, ezentúl is szivén hordja.

A tárgysorozat 6. pontjaként a választ­
mány kiegés.itéséül választmányi tagokul 3 évre
v.tC h n * ® r LiPót> No vák J. C., Billitz
János, Annán János és Strasser Jakab: 
2 évre ifi. dr. Demkó Pál;
Fuchs Sándor választattak 
adott szavazatokkal.

A tárgysorozat kimerittetvén, F r a n z J. L. 
indítványára a közgyűlési elnöknek, a közgyűlés 
tapintatos vezetéséért, a szavazatszedö küldött­
ségnek működéséért, továbbá S t e i n i t z e r 
(Jéza indítványára az igazgatóságnak, különö 
sen vezérigazgatójának az elért szép üzleti ered­
ményért jegyzőkönyvi köszönet szavaztatott.
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Az önkéntes tűzoltó egylet.
önkéntesA nagybecskereki 

tűzoltó-egylet tegnapi közgyűlését Rónay 
Jenő főispán nyitotta meg, aki elnöki jelentésé­
ben az egylet múlt évi történetének rövid váz­
lata után előadta, hogy az egylet tavaly számos 
hasznos felszerel vény nyel gazdagodott.

Többek között beszerzett az egylet ől2 
meter tömlőt, távbeszélővel kötötte össze a köz­
ponti örházat a toronyör és az alparanosnok 
lakásával, ellenőrző órát vásárolt stb.

A lelkes éljenzéssel fogadott elnöki meg
1893. évre szólónyitó után előterjesztetett az 

számadás, amely rendbe találtatván, a felment 
vény megadatott. Az 1894. évre és pedig: 1. a 
betegsegélyzőpénztári költségvetés szerint a be 
vételek Ő2Ő írttal, a kiadások 540 frt 99 krrai 
előirányozvák ; maradvány 15 frt 99 kr, 2. 
egyleti pénztár költségvetése 2519 frt 13 kr 
bévétel és 2514 frt 50 kr kiadás előirányzat 
mellett 4 frt 65 kr többletet tüntet fel,

A választ Hiányba beválasztattak ezután 
egy év tartamára : Franz J. L., Menczer Lipót, 
dr. Brájjer Lajos, Dalfel Lipót, Weisz Izidor, 
Szeknlite Vazul, Száríts Sándor és Haidegger 
Ödön.

az

Számvizsgálókul választattak ugyan­
csak egy évre: Stagelsobmidt János és Blum 
Sándor.

A buzgó tüzoltóegyletnek, a mely a város­
tól nyert 2000 frt dotáozióból kénytelen torony- 
örökét, szolgát, éjjeli őrséget, világítást, javitá 
sokat és felezerelvényeket beszerezni, közgyűlése 
ezek után a főispán elnök zajos éljenzése közben 
véget ért

Közgyűlés előtt választmányi, közgyűlés 
után pedig parancsnoksági összűlés volt, ame­
lyen az évi jelentés felolvasása utám a mászó 
szakaszban Tbeisz Fér. és a szivattyús szakasz­
ban Schieber Mihály helyettesittettek szakasz 
vezetőkké.
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Közgyűlések vasárnapja-
Nsgybeoskerek, január 22.

Egyletek és társulatok tekintélyes 
száma tartotta lapunk legutóbbi számának 
megjelenése óra közgyűlését, amelyeken az 
egyletek és társulatok czéljához és műkö­
dési irányához képest a humanitás, a fele­
baráti á!dozatkészség, a takarékosságra 
való törekvés, a társulati szellem és a testi 
kiművelés buvgó munkásai számoltak be 
a lefolyt év eredményéről és adtak nagy- 
részben a jövő esztendőnek irány tszabó 
programmot is. A - öt közgyűlés lefolyásáról 
a. következőkben számolunk be:4

A vörös-kereszt-egylet fiókja.
tA

Az országos vörös kereszt egylet nagy becs 
kereki fiókja tegnap tartotta a megyei széképület 
fÖispáni kis termében rendes tavaszi közgyűlését. 
A közgyűlésen Rónay Jenőnó sz. P a t- 
tyánszky Olga főispánná mint elnök, Rónay 
Jenő főispán mint társelnök, Menczer Lipót 
egyleti gazda, Steinitzer Géza egyleti pénz­
táros, Fornszek Béla, Filkovits Boldizsár 
és báró Hauser Károly főispánt titkár mint 
jegyző vettek részt.

Az elnöklő főispánná előadván, hogy az 
egyleti alapszabályok 14 § a értelmében a köz 
gyűlésnek tegnapra való egybehivása vált szük­
ségessé, üdvözli a megjelenteket, amit a jelen- 
voltak élénk éljenzéssel fogadtak. Rónay 
Jenő főispán társelnök indítványára ezután a 
közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésére egyhan 
gulag Fornszek Béla és Filkovits Boldizsár 
egyleti tagokat választja meg.

A Rónay Jenő főispán társelnök által be 
mutatott évi jelentést, a melynek keretébe illesz­
tett indítványait a főispán a tárgysorozat után 
kérte tárgyaltaini, a közgyűlés tudomásul vette 
és a megyei választmányhoz terjeszti fel oly 
kérelemmel, hogy ez viszont az egylet budapesti 
igazgatóságához juttassa ei. Ugyancsak a fő­
ispán-társelnök által bemutattatván az egylet 
pénztári számadása, a mely 800 frt 3 kr. pénz 
tári maradványt tüntet fel, a számadás el fogad- 
tátik és jóváhagyási záradékkal láttatik el azon
megjegyzéssel, hogy a tagsági dijaknak a köz- 
pontot megillető 50 százaléka az ez éviekkel 
együtt fog elszámoltatni.

Ezután Rónay Jenő főispán Filkovits 
Boldizsárnak a jegyzői tisztről való lemondását 
jelentvén be, a közgyűlés ezt elfogadja, a fel­
mentvén jt számára megadja és az ekként meg 
üresedett jegyzői tisztre egyhangúlag br. H 
ser Károly iőispáni titkárt választja meg.

Rónay Jenő főispán-társelnök abbeli 
indítványa, hogy az egyletnek számos barátja 
taggyüjtésre kéressék fel s e czélból állandó 
aláírási iveket tartsanak, egyhangúlag elfogad­
ta,tik a végrehajtásával az inditványttevő főispán 
biízatik meg.

Élénk éljenzéssel fogadta el ezután a köz­

gyűlés Rónay Jenő főispánnak már óz évi 
jelentésben foglalt 
egylet még a nyár folyamán pénztára javára 
jövedelmező nagy mulatságot rendezzen s e czól- 
ból egy rendező-bizottságot válaezszon. A köz­
gyűlés egyúttal teljhatalmú megbízással ruházta 
fel a főispánt a főrendezöségre. Ugyancsak egy­
hangúlag elfogadtatott a főispán másik indít­
ványa, a mely szerint a megyei alispán kéressék 
fel, hogy
egylet felszerelvényeinek ezélszerü elhelyezésére 
egy szobát bocsásson 
sére és az átirat szerkesztésével a főispán-társ­
elnök bízatott meg. Elfogadtatott végül a főispán 

harmadik indítványa is, hogy az egyleti 
pénztáros a tagsági dijak könnyebb beszedhetósi 
módja czéljából „juxtakönyv“ beszerzésére hálál­
ni áztassák fel.

Végül a közgyűlés Steinitzer Géza 
egyleti pénztáros indítványára az elnöklő Rónay 
J enőné sz. Pattyánszky Olga főispánnénak a 
gyűlés vezetéséért és az egyleti érdekek 
pártfogásáért egyhangúlag lelkes köszönetét 
vazott s a jegyző egy ilyen tartalmú köszönö 
felirat szerkesztésével megbisatott, mire a köz­
gyűlés ** elnökéé a társelnök éltetésével véget ért.
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Végül dr. Orsó Mátyás indítványára 
Sebastian János pénztárnoknak, a ki ez óv 
első napjával immár huszonöt éve szolgálja köz- 
megelégedésre az intézetet, jegyzőkönyvi köszö­
net szavaztatott, mire a közgyűlés véget ért.

A Lloyd-társulat.
A nagybecskereki Lloy d-t á r s u- 

dólután két órakor tartott köz-1 a t tegnap 
gyűlést.

Az elnöklő Steinitzer Gézának a köz­
gyűlésen megjelent tagokat üdvözlő 
megnyílt a társulat V. évi közgyűlése.

Dr. P o 11 á k Győző, a társulat titkára 
felolvasta az évi jelentést, amely a társulat 
anyagi viszonyainak és tevékenységének hű, ki­
merítő képét nyújtja. A társulat műit évi össz­
bevétele 2332 frt, (ebből tagsági dijakban 1900 
forint) amely összegnek a rendes kiadások le­
vonása után fenmaradó része társulati tartozások 
törlesztésére fordittatott. Az évi mérleg 1400 
forint vagyontöbbletet tüntet fel. A közgyűlés a 
felmentvényt megadja. A jövő évre szóló költ­
ségelőirányzat 700 forint többlettel záródik, 
bárha a költségvetés keretébe az Összes társu­
lati tartozások törlesztése is be van illesztve. A 
társulati tagok száma 174.

Az évi jelentés helyeslő tudomásul vétele 
után az egyleti választmány kiegészítése czél 
jából választások ejtettek meg, amelyekből he­
ves tusa után Deutsch József, Schweres 
Sámuel és Deixner Lipót nevei kerültek ki 
győztesen. A szavazatszedő bizottság tagjaiul a 
társulat Fuchs Sándort, dr. Hirachl Mórt és 
Weltmann M.-et választotta meg. 1894-re szám- 
vizsgálókul pedig Kovács J. M., Grünbaum 
Arnold és Winter Fülöp választattak meg.

Dr. V é g h Lajosnak azt az indítványát, 
hogy a társulat köszönetét szavazzon a vezető­
ségnek és választmánynak eredményes működé­
sükért, a na->y számban megjelent társulati tagok 
egyhangú lelkesedéssel fogadták el, mire a köz­
gyűlés a tagok éljenzése közt véget ért.

szavai után

A torna- és vivő egylet.
A nagy-becskereki „Torna- és v ivó­

egylet“ szombaton tartotta rendes közgyűlé­
sét, melyen az egyleti tagok és a tornaügy ba­
rátai igen nagy számban résztvettek.

Az ülést Streitmann Antal aíelnök nyi­
totta meg, jelentvén, hogy a polg. iskola torna­
terme teljesen elkészült és igy az egylet ismét 
megkezdheti működését. A napirend legfonto­
sabb tárgya a tisztujitás volt, melynek során — 
— miután Streitmann az elnökséget el nem fo­
gadta — elnökké egyhangúlag dr. Magyar 
Károlyt választották meg. A tisztviselői kar és 
a vál «sztmány ekként alakult meg: alelnök: 
G o c k 1 e r Lajos ; titkár : Fritz István ; pénz­
táros : Binzberger Mihály; ellenőr: Stein- 
baoh Béla ; szertáros: Dőld István. Választ­
mányi tagok: Rónay Jenő, Streitmann 
Antal, Szukk Antal, ifj. Jarmatzky Sán­
dor, ifj. Rózsa Ferenez, Eckstein János, 
dr. Billitz Béla és Fröhlich Pál.

A közgyűlés ezután küldöttséget menesztett 
Steinbach Antal kir. tanácsos, tanfelügyelő­
höz, valamint Knyaskó Lajos polg. isk. igaz­
gatóhoz a polg. isk. tornateremnek átengedése 
tárgyában; továbbá a tagsági dijakat havi 1 
írtról leszállította havi 1 koronára, a mely ösz- 
szeg csak a gyakorlatok tartamára, vagyis 10 
hónapon át fizetendő ; elhatározta azután, hogy 
a tornaórák hétfőn, szerdán és pénte­
ken délután 5- 7-ig tartassanak és végül fel­
kérte az elnökséget, hogy uj tagok gyűjtésére 
aláírási ivet bocsásson ki és lelkes felhívást te­
gyen közzé, melyben a tornaűgy barátait az 
egylet támogatására fölkérje.

HÍREK.

— Személyi hir. Rónay Jenő főispán 
délben Temesvárra utazott, hogy Jankó 

Ágostonnak, a felső torontáli ármentesitö társulat 
igazgatójának özv. Rónay Józsefné sz. Hol- 
lósy Hona úrnővel ott végbemenő egybekelésén 
násznagyként résztvehessen.

— Udvari ebéd. Tegnap este 6 órakor, 
mint nekünk telegrafálják, a budai királyi várlak 
„kék termében“ 28 terítékű udvari ebéd volt, 
melyen ő felségén kívül résztvettek: Lobkovits 
herczeg hadtestparancsnok altábornagy, Forinyák 
altábornagy, Laban, Schneider, Maxon, Conte 
Corti, Ágoston, Cypera és Pitrott ezredesek, 
Paikrt főtőrzsorvos, Jablanczy, Kranitz, Graen- 
zenatein és Láner honvédezredesek, Keresztes 
ezredes hadbíró, Csaj ág hy főtörzsorvos, Wolken­
stein gróf fökonyhamester, Paar gróf lovassági 
tábornok és Bolfras altábornagy főhadsegédek, 
Pápay osztályfőnök, Lónyay alezredes, Buttlar 
őrnagy és Poilaik őrnagy szárnysegédek, Vi- 
venot és Khnepacz századosok, a parancsőrtisst 
és az őrparancsnok.
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— Kinevezések. As igazságügyminiezter 

Jankó Antal makói kir. járásbirósági joggya­
kornokot a per la szí kir. járásbírósághoz, Ko­
vács László szabadkai kir. törvényszéki jog­
gyakornokot pedig 
törvényszékhez aljegyzőkké nevezte ki.

— Közgyűlés. A muzslyai belvizlecsapoló 
társulat, mint értesülünk, e hónap 25 én köz­
gyűlést tart.

— A hadastyánok bálja. Nagyszámú, jó­
kedvű közönség jelenlétében zaj ott le szombat 
este a nagybecskereki hadastyán-egylet minden 
tekintetben sikerült bálja. A frakkok és smo 
kingok feketeségébe igen sok tiszti egyenruha 
aranyos sujtása vegyült: a tánczrend nemzeti 

szinti világításban ragyogott 
sokadalomra. A buzgó rendezőség fáradhatatlan 
kitartással működött a bál sikerében és hog,> 
milyen sikerrel, fényesen bizonyítja az a körűi 
mény, hogy még 
együtt tánczolt a bál fáradságot nem ismerő kö 
zöneége. A hadastyán-egylet a legnagyabb mér 
tókben meg lehet elégedve 
ugyanez mondható a mulató közönség tekinte 
tóbői is.

— A jegyzői tanfolyam bálja. A követ 
kezo sorok közlésére kértek fel: Kérelem 
lorontalmegye községi és körjegyzőhöz. Me­
gyénk hivatalos lapjából, a „Torontáliból és 
minden egyes kartársamhoz küldött 
ból bizonyára már értesültek arról, hogy dr. 
Karattur Arthur és dr. Vinozehidy Ernő előadó 
urak szives közreműködésével a jegyzői tanfo­
lyamhallgatók folyó évi február hó 1-én Nagy- 
Becskereken a kaszinó termében fényes elite- 
át rendeznek. Miután ezen bálra a község jegy­

zői kara által rajongásig szeretett alispán urnáit 
nejét szamosujvár németi Dániel Láttlónő 
szül. Koronghy Lili úrnő ő nagyságát védnökül 
megnyerni sikerült, mely kitüntető megtisztelte­
tést csakis a nemesszivü hölgy iránti legmélyebb 
hálaárzettel fogadhatjuk, tekintettel egyben 
emberbaráti czélra, melyre a bál tiszta jövedelme 
fordittatni fog (felereszben az országos árvaház 
a,aP felerészben & megyebeli jegyzői nyug 
dij-alap gyarapítására) kellemes kötelességünk a 
magas védnöknö iránti bálánknak azáltal kife­
jezést adni, hogy minden utón és módon oda 
törekedjünk, miként a kitűzött nemes czélt mi­
nél nagyobb siker koronázza. E czélból felkér­
lek benneteket kedves kartársaim, miként 
anélkül is nagy élvezetet ígérő fényes bálra 
minél nagyobb számban megjelenni és 
telligena ismerőseiteket, úgy a segédjegyzö ura­
kat is, habár külön meghívót nem is nyertek, 
de a rendező bizottság felhatalmazása folytán 
ezennel meghívottaknak nyilváníttatnak, buzdí­
tani szíveskedjetek. Kartársi üdvözlettel Bega 
Szent-Györgyön, 1894. évi január hó 20-án. 
Schiller Lipót jegyző, egyl- elnök.

— Tanárválasztás. A nagykikindai gim­
náziumnál Morvay Győző tanár távozása követ­
keztében megüresedett tanszéket a gimnáziália 
bizottság Daniel László megyei alispán el­
nöklete alatt tartott ülésében e hónap 20 án, 
szombaton töltötte be. A választás, mint Nagy- 
Kikindáról Írják, Hubertus Sándor h. ta 
nárra, a budapesti mintagimnáziumi gyakorló 
tanárjelöltre esett.

— Nyilvános bnesu. Geiger Manót, a 
nagybecskereki kir. törvényszéknél alkalmazva 
volt segédtelek könyvvezetőt, mint annak idején 
említettük, az igazságügy miniszter 
kir. járásbírósághoz telek könyvvezetővé nevezte 
ki. Ma utazik uj állomása helyére, a kővetkező 
sorok közlésére kérvén fel bennünket:

Mindazon jó barátaim és ismerőseim, a kik­
től az idő rövidsége miatt személyesen nem 
vehettem buesut, fogadjak 
érzett meleg bucsuüdvözletemet. Geiger Manó.

Horváth Gyula éa Madarász Jó­
zsef felszólalásai után Szilágyi Dezső 
igazságügy miniszter mondott egy a kor­
mánypárt által zajos tetszéssel fogadott 
beszédet, amelyben meggyőző érveléssel 
azt fejtegette, hogy Ábrányi mentelmi 
jogát nem sértette meg senki.

Az igazságügyminiszter után felszólal­
tak még 0 1 ay Lajos, gr. A ppon y i Al­
bert (aki arra kérte a Házat, hogy ne 
pár<szempontból Ítélje meg a kérdést), 
Kovács József és Visontai Soma: az 
utóbbinak beszéde után öt percznyi szü­
net volt.

fehértemplomi kir. meghívó

azon Szünet után Krajtsik Ferencz a 
mentelmi bizottság előadója tartotta zárd 
beszédét, mire a szavazás következett.

Habár a szabadelvű pártból 
kilépett összes képviselők az 
ellenzékkel szavaztak, a kormány­
párt mégis nagy többséggel az előadó 
véleménye mellett döntött.

Ezután a Ház azt a kérdést tárgyalta, 
kiadja-e Ábrányit az illetékes biróságnak.

01 ay Lajos, Póló nyi Géza, Dégen 
Gusztáv, Hodossy Imre, az igazságügy- 
miniszter és még többen vettek részt a 
vitában. Gróf Károlyi István a kiadatás 
ellen szólalt fel.

A vitát holnap folytatják.

hullámzó bálile a

késő reggeli órákban is

az
bál sikerével

erre m-

— Aranka-társulati közgyűlés. Az Arán 
kavidéki belvizvéd- és levezetési társulat e hónap 
27 én délelőtt rendkívüli közgyűlést tart, mely 
nek tárgysorozata a következő: 1. A folyó évi 
költségelőirányzat és a nyilvántartói állás rend 
szeresitésére vonatkozó közgyűlési határozatnak 
jóváhagyásáról szóló miniszteri rendeletek elő­
terjesztése. 2. A liquidatióra vonatkozó javaslat 
tárgyalása. 3. A számvizsgáló bisottságnak az 
1892. évi számadások megvizsgálásáról szóló 
jelentésének tárgyalása. 4. A tisztviselők meg 
jutalmazására vonatkozó elnöki indítvány meg 
vizsgáláiára s javaslattételre kiküldött bizottság 
erre vonatkozó indítványának tárgyalása. 5. A 
m. kir. államvasutak érdekeltségének megállapí­
tására vonatkozólag felvett tárgyalási jegyzőkönyv­
nek előterjesztése. 6. A kiépített csatornák ré 
ssére

Bizalom Perczel Dezsőnek. 
Budapest, január 22. (A „Toron- 

tál“ eredeti távirata.) A szabadelvű párt 
tegnapi ülésén Schwarez Gyula Per­
ez el Dezsőt üdvözölte azokért az önérzetes 
szavakért, amelyekkel a klerikális táma­
dásokat vissza verte. — Perczel Dezső­
nek a mai nap folyamán a 
kaszinó (választó kerületéből) is táviratilag 
bizalmat szavazott.

bonyhádi
feketetói és szerb nagy szent-miklósi 

határban újabban elfoglalt területek megszerzésére 
vonatkozó tárgyalási jegyzőkönyvnek bemutatása 
és a kötött egyezségek jóváhagyása. 7. Az osz­
tályozási művelet ellen Kis Zombor község részé­
ről beadott H od fokú felszólamlás. 8. Ozv,

marczalii
Újabb kilépés

Budapest, január 22. A „Toron- 
tá 1“ ered. távirata) Br. Podmaniczky 
Frigyes bejelentette, hogy Sporzon 
Ernő kilépett a szabadelvű pártból.

Fiamé — képviselője ellen.
B ud apest, január 22 (A „To ront ál“ 

eredeti távirata.) Fűméből telegrafálják: 
Az itteni szabadelvű párt vezéremberei 
ma meetinget tartottak, a melyen tilta­
koztak képviselőjüknek, gr. Batthyány 
Tivadarnak a szabadelvű pártból történt 
kilépése ellen. Általánosan azt hiszik, hogy 

Batthyány ennek következtében lemond 
mandátumáról.

Desebán Artburnó abbeli kérvényének tárgyalása, 
hogy birtokaira nézve az ártérosstályozás bizott­
ságilag felülvizsgáltassák és helyesbítessék. 9, 
Oroszlámos községének csatornázás létesítése 
iránti kérvényének tárgyalása. 10. Javaslat a 
millennium tárgyában. 11. A választmány netáni 
előterjesztéseire hozandó határozat. A közgyűlést 
megelőzőleg f. évi január hó 26-án d. u 4. óra­
kor az igazgatósági iródaheíyiaégben választ 
mányi ülés fog tartatni.

— Áttérés. Mint a „Magyar Államu-ban 
olvassuk, Rohonczy Gedeon országgyűlési 
képviselő már két ízben jelentkezett a budapest 
belvárosi plébánia hivatalban, hogy 
egyház kebeléből való kiválását bejelentse.

— Hymen. Hanseni Desebán Dezső ez 
évi február hó 3-án vezeti oltárhoz Nagy-szent- 
miklóson Imreffy Gizellát, dr. Kuhn Lajos 
esperes plébános unokabugát.

helyütt őszintén

— Gyermekholttest a kútban. Zsom­
bolyáról írják, hogy ott a Schmidt Gertrud 
udvarán levő kutban a minap egy ujszü ött 
gyermek bulláját találták. A nyomban megindi 
tott nyomozás csak annyit derített ki eddig, 
hogy a házban lakó Neudenbach Jánosnál 
az esetet megelőzőleg valami Schubert Mária 
nevű oszterni illetőségű fiatal cselédleány kért 
befogadást, ki állítólag beteg lévén bárom napig 
tartózkodott Neudenbachnál. Nagyon valószínű, 
hogy a gyermek a fiatal leányé, ki azt szülés 
után rögtön a kútba dobta.

— Difteritisz. Nagy-Komlásról Írják, 
községben és annak környékén a difteri­

tisz ismét ijesztő mérvben szedi áldozatait. Ha 
a járvány tovább tart, a járási orvos az iskolák 
bezáratását fogja javasolni.

— A kivándorlók. Bandi József jómódú 
nómetszentmiháiyi gazda a múlt öszszei 
pénzzé tette összes 
Amerikába vándorolt ki. Meg volt győződve 
arról, hogy ott könnyebben szaporíthatja vagyo­
nát s mint dúsgazdag ember tér vissza hazájába. 
Azonban a képzelt légvárak csakhamar eloszlot 
tak s a legkonokabb valóra ébredt Amerikában 
Teljesen tönkre jutott, neje a tengeri ut viszon­
tagságai között meghalt és mint ágról szakadt 
koldus tért vissza e héten szülőfalujába. Keaer 
veaen panaszolta el, hogy lelketlen szédelgők 
kezébe jutott s azok csábították el, hogy más 
világrészben keressen boldogulást. A gaz ügy­
nököknek természetesen legfőbb gondjuk volt 
as együgyü pórt minél előbb és minél alaposab 
bán kifosztani. E szomorú példából is okulhatnak 
a kivándorlók.

katholikus

hogy
öngy ilkos húzta sjdonos.

— A bégaszentgyűrgyl kaszinó tánee- 
mulatsága. A bégaszentgyörgyi ka 
■ z inó e hónap 20 án (ártotta meg 
lyiségeiben ez 
látogatottságát nagyban emelte az az igazi ven­
dégszeretet, melylyel a bégaszentgyörgyiek vendé­
geiket fogadni szokták. Képviselve volt 
latságon e viruló városkának szine-java, képvi­
selve volt a vidék is, de legerősebben maga 
Nagy-Becskerek, a honnan úgy 
sereg, mint a honvédség tisztein kívül is szá 
mosan jelentek meg, nem különben as arany 
ifjúságából is egy néhány. A mulat ság min­
den ízében igen jól sikerült úgy annyira, hogy 
a báli társaság még a hajnali órákban 
is javában hódolt Terpsichore istenasszonynak. 
Jelen voltak:

Asszonyok: Adler Károlyné, Freundné, 
Grossmanné, Hajduskáné, Kindl Pál né, Kirsch 
ner Ignáczné, László Gézáné, Lowieser Mihálynó, 
íiukaniesné, Orsó Gáspárné, Schiller Lipótnó, 
Schreinerné, Strassernó, Trendlernó.

Leányok: Adler Karol in, Freund Laura, 
Groismann Irén és Helén, Hajduska Málcsi, 
Hubert Mariska, Lászlófíy Mariska és Emma, 
Lowieser Vilma, Schiller Irma, Schreiner Anna, 
Strasseir Teréz, Trendler Rózsa, Weisz Etelka.

— Állandó gazdasági tudósitó. A föld­
művelésügyi miniszter Gross Mátyás tisza-szent 
miklósi lakost és föherczegi uradalmi számtar 
tót Torontói vármegye törökkanizsai járására 
nézve az állandó gazdasági tudósítói tiszttel 
bízta meg.

(A „Torontói“Budapest, január 22. 
eredeti távirata.) Kassáról telegrafálják : M ti n-

saját he- 
óvi tánczmulatságát. A mulatság

s te r Kon rád háztulajdonos, Münster kassai pol­
gármester öcscse, ereit a fürdőben felvágva, öu- 
gyilkos lett.

vagyonát és családjával

A Grnics-kabinet lemondása.
Budapest, január 22. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata.) Belgrádbói telegrafálják : 
Gruics miniszterelnök, Milán ex király 
Belgrádba érkezését adva okul, tegnap 
délelőtt beadta a kabinet lemondását.

Éljen Milán király !
Budapest, január 22. (A „Torotál“ 

eredeti távirata.) Belgrádbói telegrafálják: 
Milán exkirály tegnap fél két órakor Bel­
grádba érkezett. Sándor király a szalon 
kupéból kilépő apját roppantul felizgulva 
fogadta és többször megölelte. A perronnál 
várakozó tömeg harsányan kiáltotta:

Éljen Milán király!

Az aj szerb kabinet
Budapest, január 22. (A „Toron- 

tál“ ered. távirata.) Belgrádbói telegrafál­
ják : Hir szerint Sándor király az uj szerb 
kabinet megalakításával Saimics bécsi 
szerb követet bízza meg.

mu-

közös had-

Táviratok.
Országgyűlés.

(A képviselőház ülése január 22-én.)
Budapest, január 22. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A képviselőház mai üló 
sóben folytatta az ifj. Ábrányi Kornél 
mentelmi ügyében szombatról mára halasz­
tott vitát.

Hock János az ellenzék nagy tet­
szése mellett beszélt a sajtó szabadság 
állítólagos megsértéséről, pártolva végezetül 
Polónyi határozati javaslatát. Felelős szerkesztő: Dr. Brájjir Laje*.
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Budapest ny. p. u. ind. 
Nagybecskerek . „

Szécsány . .
Módos . . .
Fény . . .
Párdány . .

926
946
967

>>

. . érk. 1008

aecmb.

443

63»

649

1106
1131
1145

Párdány .... ind. 
F ény . .
Módos . .
Szécsány . .

Budapest n_,. p. u 
Nagy becskereken át érk.

yy

Párdány—Szécsány

566
6*2
63*
64$

1146
12-
220
226
282
242
266
306
316
329
345

ind.Báziás 
Temesvár 

Versecz . . .
Verseczrét . .
•Temespaulis . „
Bethlentanya . „
•Szivattyútelep. „
•Laudontanya . „
Nagymargita . „
Zichyfalva . .
György háza . „
Szécsénfalva-Ráros- 

Istvánvölgy . „
*ólécz . .
Kanak . .
Bóka . . .
Szécsány (vend.) érk.
Szécsány . . . ind.
Szárcsa .
•Lajosmajoi . „
^Puszta Kenderes „ 
Lázárföld . .
•Sándor-udvar . „
N.-Becskerek-Bpart „ 
Nagybecskerek érk. 

Nagykikinda. 
Temesvár. .
Budapest . .

v
n
fi

fi

fi
n
fi

rí

fi

1108
1116
1129
i 137
1145
1149

Budapcsíny.p.u. ind. 79£; 830: 220 
Temesvár . r ' 9601120 400 

Nagykikinda (v.) r 326 400| 7££
Kariovü ... „ 4jj>! 441 74^
Beodra ... p 436! 4ß2| 763
Törökbecse-Aracs r Dűli 582 8£3
Kumán ... „ i 557j 6*3: 855

9; 614 9T7Melencze 
Ellemér . .
Nagybecskerek érk. 710 6 

Párdány . . r j.O 8 —
„ jll« -

9£7
9£6

Versecz . .

220ind j —Versecz 
Párdány 

Nagybecskerek 
Ellem ér . . .
Melencze . . .
Kumán
Török becse-Aracs 
Beodra ... i 749
Karlova ... „ ! 800
Nagykikinda (v.)éik.j 840 

Temesvár 
Budapest

350
740r 550 1225

„ 609 1 244
„ 632 111
„ 649 129

803
832
864

204 985 

28« 1009 
249:1024

715

r j - ! Ő22 
125 _

r

fi
fi i

n \
fi
fi

ind.
fi

érk.
fi
r)
n
n
n
n

Az éjjeli órák — esti 6 órától 
fogva reggeli 6 óra 59 perczig — 
a perczek számjegyeinek aláhú­
zása által (600—559 vannak meg­

jelölve.
A *-gal jelzett állomásokon a 
vonat csak félté telesen fel- vagy 

leszállás végett áll meg.
V

V. v. V. v éz V. 
í'agykikinds- Nbocskerek ; 3512 3511 3502

128123128

kedd
849

855

1045

210
720

415
436
462
456
508
580
546
600
616
6£6
646

703
717
741
802

I 812
822
836
847
8£8
9OS

1129

Budapest ny.p.u.ind. 
Temesvár 
Nagykikinda 

Nagybecskerek. „
N.-Becskerek-Bpart „ 
•Sándor-udvar . 
Lázárfóld. . .
•Puszta Kenderes „ 
•Lajosínajor . „
Szárcsa . .
Szécsány (vend.) érk. 
Szécsány. . . ind.
Bóka .... 
Kanak . . .
•ólécz . . .
Szécsén falva-Ráros 

Istvánvölgy . „
GyörgyHáza . . „
Zichyfalva . .
Nagymargita . „
•Loudontanya . „
•Szivattyútelep. „ 
Bethlentanya . „
•Temespaulis . „
Verseczrét . .
Versecz . . . érk.

Temesvár. .
Báziás . . .

fi
n

n
fi

n

fi
n
fi

fi

fi

r:
fi

210
219
321
539 420

628628
629

742 71«

750 1120
1168

832 1222
851 1249
915 132
953; —

1104 —
231

439
12301206 630

650300126
705 854

410
5_I2

1105
1265

219

328
8z. v.

400 515
615445

515 700
545 739
6£ 828
732 510845

643
- I 8=3

1020
— ! 700

400 Verciorova 
1000 Orsóvá 
1116 Herkulesfürdö 
1221 Karánsebes .
120 Lúgos .

Rékás
— Temesvár-Józsefváros

Temesvár-Józsefváros
Gyertyámos 
Zsombolya 

j Nagykikinda 
Valkány 
Szeged . 
Félegyháza 
Czegléd 
Budapest
Bécs

lv£ E1TETEE1TD.

Érvényes 1893, évi október hó l-töl.
ITTTTTT Sz.v. V. v.

Versecz —Nagybecskerek 3601 3611
123123

' 8z.v.|V. ▼. V. t.
Kagybecskerek— Kkikinda 3501! 3611 8513 Nagybecskerek - Versecz 8602 8612

123123123 128123
Szécsány-Párdány

168. ki. szám 1894. ajánlata el nem fogadtatott, dvadékpénze 
az árlejtés eredménye feletti határozatho­
zatal után fog kiadatni, illetve az intéz­
kedés a kiadás iránt megtétetni.

A tett ajánlat vállalkozót azonnal, a 
vármegyét azonban csak azon naptól fogva 
kötelezi, melyen azt az alispán elfogadja 
és az ajánlat alapján kötött szerződést 
aláírja.

a borítékon pedig az ut, melyre az ajánlat 
vonatkozik, világosan megjelölendő.

Az ajánlattevő köteles az általa szál­
lítandó homok és kavicsból két mintát 
ajánlatához mellékelni, köteles továbbá 
ajánlatában a terű elési helyet is megjelölni.

A benyújtott ajánlatok vissza nem 
vonhatók s mindegyik ajánlattevő ajánla­
tának beadásától számított nyolca hétig 
kötelezettségben marad.

Az ajánlat szabályszerű bélyeggel lá­
tandó el, s vállalkozó által aláírandó.

Az óvadéknak a Toröntálvármegye 
főpénztárába történt befizetését igazoló 
nyugta az ajánlathoz csatolandó.

tárgyalásnál alapul 
szolgáló előméret költségvetésben kitünte­
tett 1816 frt 59 krnyi összegnek 10 szá­
zalékát kell kitennie.

Készpénz vagy értékpapír az ajánlat­
hoz nem melléklendő.

Azoknak az ajánlattevőknek, kiknek

(39—3.2)

Hirdetmény.
Az 1883. évi XLVI. t. ez. 135. §-a 

értelmében felhivatnak N.-Becskerek város 
mindazon ház- és földi ulajdonosai, kik 
bekebelezés által terhelő kölcsönök után 
1893. évben kamatot fizettek s így az
1894. évben birtokok után kivetendő ált. 
jövedelmi pótadóból való levonásra tör­
vényes igényt tarthatnak, hogy az arról 
szóló vallomást a városi adóhivatalnál, 
számvevő osztály, 1894. évi január HÓ 31-ig 
napjáig annyival is inkább benyújtani el 
ne mulasszák, mert később érkezendő 
vallomások figyelen be nem vétethetnek.

Kelt Nagy becskereken, 1894. évi ja­
nuár hó 5-én.

Az útépítésre vonatkozó összes tervek 
és iratok a torontál vármegyei m. kir. állam- 
építészeti hivatalnál megtekinthetők.

Kelt Nagybecskereken, 1894. évi ja­
nuár hó 17 én.

Torontáhármegyei in. kir. állam- 
_____  építészeti hivatal.Az óvadéknak

Kerestetnek

irodai gyakornokokKrszties János,
polgármester.

fizetés mellett.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

(55—2)
80. II. szám 1894. (62—2.1)

Versenytárgyalási hirdetmény.
Toröntálvármegye területén levő ele­

méri vasúti hozzájárd közút kiépítésének 
biztosítása végett folyó évi febrnár hó 
(i ik napjan a torontálmegyei m. kir. épí­
tészeti hivatalban délelőtti 10 órakor zárt 
Írásbeli ajánlatok utján versenytárgyalás 
tartatik.

St

■ ITelefon 85. szám. Telefon 35. szám

Nagybecskerek, Korona-utcza 585. szám.
Legjobb

i

Feihivatnak IIennélfogva vállalkozni 
kívánók, hogy ajánlataikat a toroutálme- 
gyei m. kir. építészeti hivatalhoz legkésőbb 
a kitűzött tárgyalási nap délelőtti fél 10 
órájáig nyújtsák be. A később beérkezett 
ajánlatok, valamint általában a bármikor 
beérkezett táviratok és utóajánlatok figye­
lembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatok öt pecséttel látandók el,

és szagtalan

POROSZ KŐSZÉN
b ni bányákból, kötartalom és min séa§ nézve a száraz

(12—14.9)föld minden

MyofisaSotS Pleite Fér. Pál kiadónál M#gybec§keraken.
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Béca
Budapest 
Czegléd 
Félegyháza 
Szeged .
Valkány 
Nagykikinda . 
Zsombolya 
Gyertyámos . 
Temesvár Józsefváros

Temesvár-Józsefváros
Rékás
Lúgos
Karánsebes
Herkulesfürdö
Orsóvá .
Verciorova

T. v. Sz v. K. expr. íGy.v. Sz. v. Sz r 
minden 
hétfőn 703 715 709 

I. II. II.III I-III
8Z8Z. 711
II.III II.III I. i

t«s—Eücapest^uyo^ p no Tem.Bvir— SS V, ló X
CL sora Vercicrcva *** k Il in I-IIJ II.III I. II II.III I-III I II

Sz.v.
707

I-III
Verciorova—Orsóvá—Temesvár - 

Budapest (nyug. p. u.) - Bécsi

‘■f-cm. ■

1894. január 22.Torontál.4

580
627
700
741
817
864

v. v. 
I 930

1041
1234

325
736
884
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